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Зеленський вручив відзнаки
"Місто-герой України"
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  9 квітня 2026, 22:19

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Прес-служба президента України
Зеленський також відзначив нагородами представників органів місцевого самоврядування та
військових адміністрацій

Відзнака була вручена багатьом містам в Донецькій,
Харківській, Сумській, Дніпропетровській і
Хмельницькій областях.
Президент України Володимир Зеленський в четвер, 9 квітня, вручив
почесні відзнаки "Місто-герой України". Про це повідомило офіційне
інтернет-представництво голови держави.

Серед відзначених – міста Донеччини: Дружківка, Костянтинівка,
Краматорськ, Покровськ і Слов’янськ, що довгий час були прифронтовим
форпостом і тилом для українських захисників, а нині зазнають дедалі
сильніших ворожих атак і руйнувань.

На Запоріжжі - Гуляйполе, довкола якого тривають важкі бої, та Оріхів, що
перебуває під постійними російськими ударами ще з перших днів
повномасштабного російського вторгнення.

На Харківщині відзначено Куп’янськ, що нині в зоні активних бойових дій і
перебуває під постійними російськими обстрілами.

В Дніпропетровській області містами-героями стали Марганець, Нікополь і
Павлоград, які постійно обстрілює ворог, але завдяки організованості й
стійкості своїх жителів ці міста продовжують жити.

Також Старокостянтинів на Хмельниччині, що має стратегічне значення
для обороноздатності країни. Із самого початку повномасштабного
вторгнення Росія завдає по ньому постійних ударів.

Відзначено і Суми, які на початку повномасштабної російської агресії були в
оточенні, але українці змусили окупантів відступити. Тростянець на
Сумщині, що був окупований в перший день повномасштабного російського
вторгнення. Окупація тривала 31 день. Але саме там був зупинений наступ
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окупантів на Охтирку, Лебедин та Суми.

Зеленський також відзначив нагородами представників органів місцевого
самоврядування та військових адміністрацій. Так, орденом "За заслуги" І
ступеня глава держави нагородив Миргородського міського голову
(Полтавщина) Сергія Соломаху.

Також було вручено ряд орденів "За заслуги" ІІІ ступеня.

Орден "За мужність" ІІ ступеня отримав Харківський міський голова Ігор
Терехов, орден княгині Ольги ІІ ступеня – Біленьківський сільський голова
(Запоріжжя) Світлана Зачепила та орден княгині Ольги ІІІ ступеня – голова
Запорізької обласної ради Олена Жук.

Президент запровадив почесну відзнаку "Місто-герой України" 6 березня
2022 року та присвоїв її Волновасі, Гостомелю, Маріуполю, Харкову,
Херсону й Чернігову, 24 березня 2022 року – Бучі, Ірпеню, Миколаєву та
Охтирці, а 30 вересня 2025 року – ще 16 містам у семи областях України.
Це Баштанка, Вознесенськ, Гуляйполе, Дружківка, Костянтинівка,
Краматорськ, Куп’янськ, Марганець, Нікополь, Оріхів, Павлоград,
Покровськ, Слов’янськ, Старокостянтинів, Суми й Тростянець. Загалом уже
26 українських міст мають відзнаку "Місто-герой України".

Раніше Володимир Зеленський нагородив члена національної олімпійської
команди України, скелетоніста Владислава Гераскевича орденом Свободи.

Зеленський вручив нагороди сім’ям загиблих ірландських
добровольців

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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